



В Курске за уклонение от уплаты налогов руководителю юридического лица назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя г. Железногорска по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (то есть уклонение от уплаты страховых взносов, подлежащих уплате организацией – плательщиком страховых взносов, путем включения в расчет заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что подозреваемый являясь руководителем юридического лица, занимавшегося строительством в период с 01.01.2020 по 31.12.2020 уклонился от уплаты страховых взносов, подлежащих уплате организацией – плательщиком страховых взносов в сумме 20 964 579 рублей.

Поскольку задолженность по страховым взносам в ходе расследования уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

возмещена в полном объеме (20 964 579 рублей), уголовное дело направлено в Ленинский районный суд г. Курска с назначением подозреваемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

08.07.2021 Ленинским районным судом г. Курска уголовное дело в отношении подозреваемого прекращено и назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 100 000 рублей.

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1590921>